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Η ενότητα αυτή ξεκινά με την ιστορία της Μαλάλα, ενός κοριτσιού που πάλεψε με τη ψυχή
του για να καταφέρει να πάει στο σχολείο.
Θα βρεις πέντε συμβουλές για να πάρεις μια καλή συνέντευξη και να γράψεις μια ιστορία.
Το θέμα της συνέντευξης είναι: γιατί το σχολείο είναι σημαντικό;

Απάντησε στην παρακάτω ερώτηση και μοιράσου τις σκέψεις σου με το φιλαράκι σου:

Γιατί οι ενήλικες πιστεύουν ότι τα σχολεία είναι σημαντικά;

Διάβασε το κείμενο για τη Μαλάλα και διάλεξε το αγαπημένο σου απόσπασμα!

Κατεβάστε το αρχείο

Δείξε το απόσπασμα που διάλεξες στο φιλαράκι σου και πες του αν σου αρέσει ή όχι και
γιατί.
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Μαζί με το φιλαράκι σου, κάντε τα παρακάτω βήματα: 

Βήμα 1

Διαβάστε τις 5 συμβουλές για τη διεξαγωγή μιας καλής συνέντευξης.

Βήμα 2

Σκεφτείτε έναν ενήλικα (δάσκαλο, εθελοντή, γονέα, σύμβουλο) από τον οποίο θα θέλατε
να πάρετε συνέντευξη και ζητήστε του να απαντήσει στην ερώτηση: Γιατί είναι σημαντικά
τα σχολεία;

Βήμα 3

Σχεδιάστε τη συνέντευξη:

Γράψτε 4 ερωτήσεις. 
Οι ερωτήσεις μπορούν να ξεκινούν χρησιμοποιώντας τις ακόλουθες λέξεις: ποιος, τι,
πότε, πώς, γιατί, αν, παρά και τι.
Μπορείτε επίσης να χρησιμοποιήσετε λέξεις, όπως: περιγράφω, εξηγώ, συγκρίνω
και τονίζω.

Τώρα είναι ώρα να πάρετε τη συνέντευξη!

Ορίστε την ώρα και βρείτε ένα ήσυχο μέρος για τη συνέντευξη, η οποία θα πρέπει να
διαρκεί περίπου 10-15 λεπτά.

Κάντε τις ερωτήσεις και χρησιμοποιήστε ένα τηλέφωνο ή ένα μαγνητόφωνο για να
καταγράψετε τη συνέντευξη (αν δεν έχετε, μπορείτε να ζητήσετε από το δάσκαλό ή τον
εκπαιδευτή σας!). Βεβαιωθείτε ότι το άτομο που παίρνετε συνέντευξη έχει δώσει την άδειά
του για την καταγραφή της συνέντευξης. 

Όταν τελειώσετε, γράψτε σε ένα σύντομο κείμενο τις απαντήσεις που σας έδωσε σχετικά
με τη σημασία της εκπαίδευσης για τα παιδιά σε όλο τον κόσμο.

Αν θέλετε το περιεχόμενό σας να συμπεριληφθεί στη συλλογή KIDS4ALLL, ζητήστε από
τον εκπαιδευτή σας να το ανεβάσει στην περιοχή work.it.
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Πώς είναι το σχολικό σύστημα στη χώρα που ζεις; 

Αφού μάθεις γι' αυτό, μπορείτε μαζί με το φιλαράκι σου να δημιουργήσετε μια αφίσα.

Πως σου φάνηκε που έμαθες πληροφορίες για τα εκπαιδευτικά συστήματα και για την
εκπαίδευση γενικότερα;

Συζήτησε τις σκέψεις σου για όσα έμαθες με το φιλαράκι σου.

Θα θέλατε να δημιουργήσετε τις δικές σας καρτ ποστάλ για να τις ανεβάσετε στην
πλατφόρμα; Κατεβάστε δωρεάν το application KIDS4ALLL και η επιθυμία σας θα γίνει
πραγματικότητα!
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